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U prethodnim mjesecima u Hrvatskoj, Sloveniji, Italiji, Grčkoj i 
Španjolskoj provedeno je pilotiranje internetskog tečaja nami-
jenjenog edukatorima kako bi stekli kompetencije poučavanja 
engleskog jezika uz upotrebu pjesama te tako na inovativan i 
angažiran način stimulirali kognitivne funkcije osoba s blagim 
kognitivnim poremećajem. 
E-learning koji smo pilotirali za cilj je imao pružiti ciljnoj gru-
pi znanje i materijale koji su potrebni za implementaciju tečaja 
engleskog uz upotrebu pjesama za osobe s blagim kognitivnim 
poremećajem ili drugim blažim kognitivnim smetnjama. U pilotu 
je bilo uključeno ukupno 47 osoba koje ili rade s osobama starije 
životne dobi, osobama s invaliditetom ili s osobama s blagim ko-
gnitivnim poremećajem ili početnom demencijom. O e-learningu 
i o metodologiji našeg tečaja izjasnili su se vrlo pozitivno, usto su 
ponudili komentare i prijedloge. Njih su partneri na projektu raz-
motrili na sastanku u Zagrebu i slijedom njih će dodatno usavršiti 
sadržaj projekta. 
E-learning tečaj će svi koji to žele moći besplatno pohađati na 
poveznici: https://www.songsforcare.eu/learning

SLJEDEĆI DOGAĐAJI
U siječnju i veljači partneri će organizirati završni događaj i svaki 
u svojoj državi promovirat će rezultate projekta. Lokalnim dio-
nicima predstavit ćemo glavne aktivnosti i rezultate projekta 
ELSOMCI kako bi materijali dobili svoj život i bili u upotrebi u 
našoj zajednici. Na završnom događaju predavanja će održati 
stručnjaci iz područja demencije, blagog kognitivnog poremećaja 
i predstaviti još neke inicijative za kognitivnu stimulaciju osoba 
starije životne dobi. Bit će to prilika  ne samo za umrežavanje 
stručnjaka iz područja demencije nego i na približavanje ovog 
područja drugim strukama.  
U Hrvatskoj će se završetak projekta obilježiti 24. siječnja 2023. 

u Edukacijskom centru Klinike za psihijatriju Vrapče simpozijem 
„Aktivno starenje – moderne intervencije“. Predavanje o zdravlju 
mozga kroz životni vijek će održati akademkinja Vida Demarin, 
međunarodno priznata neurologinja. Stručnjaci iz Klinike za 
psihijatriju Vrapče predstavit će aktivnosti Referentnog centra 
za Alzheimerovu bolest i druge demencije Ministarstva zdravstva 
RH. Bit će to forum i za diskusiju o drugim raznim nefarmako-
loškim inicijativama namijenjenim sprječavanju napredovanja 
demencije. Prijave su otvorene putem obrasca na adresi 
shorturl.at/juzC3

Naposlijetku, na 13. Grčkoj konferenciji o Alzheimerovoj bolesti 
i na 5. Mediteranskoj konferenciji o neurodegenerativnim bole-
stima u Solunu (u Grčkoj), od 9. do 11. veljače 2023. ELSO.MCI 
projektni tim predstavit će projektne rezultate međunarodnoj 
stručnoj javnosti. Događaj će se moći pratiti i online, pa za više 
informacija slijedite poveznicu 
https://www.alzheimer-conference.gr/index.php/en/
 
Želite li više znati o našem projektu, možete posjetiti mrežnu 
stranicu http://www.songsforcare.eu ili nas slijediti na društven-
im mrežama: #songs4care #songs4careproject.

Napomena urednicima:
E.L.So.M.C.I.  je sufinancirala Europska komisija, br. sporazuma: 
2020-1-EL01-KA204-078922

Za dodatne informacije o projektu u Hrvatskoj: 
Prof. prim. dr. sc. Ninoslav Mimica, 
Klinika za psihijatriju Vrapče, Bolnička cesta 32, Zagreb,
klinika@bolnica-vrapce.hr

Edukativni projekt „UČENJE ENGLESKOG JEZIKA POMOĆU PJESAMA”, financiran iz Erasmus + 
programa, uskoro se završava.   Dana 2. prosinca 2022. predstavnici projektnih partnera u Klinici za 
psihijatriju Vrapče u Zagrebu održali su sastanak i rezimirali dovršene projektne aktivnosti.

#songs4care

Potpora Europske komisije za izradu ove publikacije ne predstavlja odobravanje sadržaja koji odražava isključivo stavove 
autora te se Komisija ne može smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj. 
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